

Errata.

- Page: 24, ligne 8 en remontant, au lieu de: von K lire: von $K - M$.
" 24, ligne 5 en remontant, au lieu de: $A \subset K$ und $B \subset K$ lire:
 $A \subset K - M$ und $B \subset K - M$.
" 25, lignes 17 et 18 en descendant, au lieu de: jedes Intervall $I_{2\mu}$
von jedem Intervall $I_{2\nu-1}$ lire: jedes Intervall von $I_{2\mu} - M$
von jedem Intervall von $I_{2\nu-1} - M$.
" 79, ligne 10 en descendant, au lieu de: Bedingung (2) lire:
Bedingung (3).
" 92 renvoi ¹⁹⁾ au lieu de: die Beziehung lire: die Beziehung
 $\varrho(f(x), f(y)) \leq \varrho(x, y)$.
" 99 ligne 13 en remontant, au lieu de: die Mengen A i $n + 2$
lire: die Menge A in $n + 2$.
" 101 ligne 6 en descendant, au lieu de: ist lire: wäre.

BIBLIOTEKA FUNDACJI
WARSZAWA
3958



BIBLIOTEKA F.D.A.
Warszawa, Pl. Narutowicza 5
Nr. Inw. 3912 Nr. 3958